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Κάντε το επόμενο σας ταξίδι ευκολότερο με 6 
απλούς τρόπους
/ Γενικά Θέματα

/var/www/diakonima.gr/cat=13
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/01/342c68f70f6c55e57e05198ad5cb8807_L.jpg


 

Όλα τα παρακάτω μπορούν να δυσκολέψουν ένα ταξίδι και να σας το βγάλουν… 
«ξινό». Κι επειδή το κάθε ταξίδι που πραγματοποιούμε, είναι ωραίο να το 
αντιμετωπίζουμε και να το απολαμβάνουμε σαν ταξίδι ζωής, δείτε τι να έχετε 
υπόψη σας, έτσι ώστε να μην προκύψουν δυσκολίες από το πουθενά και σας 
χαλάσουν την ταξιδιωτική σας εμπειρία.

Κλείστε τα εισιτήρια από νωρίς. Έτσι θα εξοικονομήσετε χρήματα, αλλά και 
χρόνο αφού θα φτάσετε στον προορισμό σας έτοιμοι για τουρισμό, χωρίς να φάτε 
ώρες ψάχνοντας το τέλειο δωμάτιο.

Διαβάστε τους κανόνες της αεροπορικής σας εταιρίας. Μήπως πρέπει να 
κάνετε check in online; Μήπως πρέπει να τυπώσετε την κάρτα επιβίβασης; Μήπως 
χρειάζεται να είστε στο αεροδρόμιο μια συγκεκριμένη ώρα; Ποιο είναι το όριο 
βάρους των αποσκευών; Μια ματιά στους κανονισμούς της αεροπορικής εταιρίας 
με την οποία πετάτε θα σας διαφωτίσει.

Κανονίστε από πριν τη μετακίνησή σας από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο. 
Μετά από ώρες ταξιδιού, φτάνετε σε μια χώρα που δεν γνωρίζετε, με διαφορετικό 
(ενδεχομένως) νόμισμα, χωρίς να γνωρίζετε πώς δουλεύουν τα ταξί, τα λεωφορεία 
και πώς να συνεννοηθείτε. Δεν είναι καλύτερα να έχετε κλείσει από πριν την 
πρώτη μετακίνησή σας από το αεροδρόμιο, έστω κι αν σας κοστίσει κάτι 
παραπάνω;

Μην πακετάρετε υπερβολικά. Μια βαριά βαλίτσα, μετά από ταξίδι και καθώς 
ψάχνετε να βρείτε το ξενοδοχείο σας, δεν είναι και ό,τι καλύτερο. Κι αν, μάλιστα, 
το ταξίδι σας είναι μικρό, φροντίστε να πάρετε ό,τι χρειάζεστε σε μια 
χειραποσκευή, γλιτώνοντας και το άγχος απώλειας των αποσκευών σας.

Μάθετε βασικές λέξεις και εκφράσεις της ξένης γλώσσας. Μια μικρή μελέτη 
πάνω σε βασικές λέξεις και εκφράσεις στη γλώσσας της χώρας που επισκέπτεστε, 
θα σας βοηθήσει να συνεννοηθείτε πιο εύκολα, ειδικά σε χώρες που δεν μιλούν 
αγγλικά.



Κάντε την έρευνά σας. Ψάξτε τους οδηγούς, τα ταξιδιωτικά site και τους 
γνωστούς σας που έχουν ήδη επισκεφτεί το μέρος και συγκεντρώστε πληροφορίες 
για το πού πρέπει να φάτε, ποια αξιοθέατα να δείτε, πού να ανακαλύψετε τα 
κρυμμένα μυστικά της πόλης. Όλα αυτά μεταφράζονται σε μικρότερη σπατάλη 
χρημάτων, λιγότερες δυσκολίες και απογοητεύσεις και μεγαλύτερη απόλαυση στο 
ταξίδι σας.
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